
Tudi Tebe lahko zadene podobna nesreča 
»Naša moč« št. 11 prinaša pod naslovom: »Tu

di Tebe lahko še danes ali jutri doleti podobna 
nesreče« tri slike. Na prvi je žena v naročju z 
dvojčki, na drugi pogorela domačija, na tretji pa 
mož z berglami pod pazduho. V zvezi s slikami 
objavlja tale člančič: 

Aberšek Zdravko iz št. Vida nad Valdekom se 
je z ženo trudil za družino. Prišla je nesreča. 
Mož si je zlomil nogo sredi najhujšega dela, mo
ral je v bolnišnico. S skrbjo in ljubeznijo je mi
slil na ženo, kateri so se iztekale ure. Vesel je 
bil poročila, da je žena konec julija povila dvojč
ke. V tem veselju je pozabil na bolečine v svoji 
nogi. Veselje pa ni bilo dolgo. Skoraj ohromel 
je dobil od doma nadvse žalostno vest, da mu je 
pogorela domačija. . . Od ponosnega doma na 
hribih ni ostalo ničesar. Poleg zaupanja v Boga 
in dobre ljudi so mu ostale police od zavaroval
nic. Z njihovo pomočjo upa, da mu bo mogoče v 
doglednem času obnoviti dom. 

Dokler smo na svetu, smo vedno v nevarnosti. 
V nevarnosti je naše življenje, naše zdravje, na
še imetje. Imamo pa sredstvo, ki nam je v takih 
primerih v veliko pomoč. To je »Vzajemna zava
rovalnica« in njen posmrtninski oddelek »Kari
tas« v Ljubljani. »Vzajemna zavarovalnica« nas 
zavaruje za vse primere nesreč in nezgod ter na 
doživetje, »Karitas« pa zavaruje doto, starostno 
preskrbo ter posmrtnino. Mnogi tisoči so že bili 
deležni pomoči »Vzajemne zavarovalnice« in »Ka
ritas«. Zavarujte tudi vi vašo domačijo in vaše 
življenje. Ne prezrite zlasti ugodnosti, ki jih uži
vajo zavarovanci pri »Karitas«! Pri njej se lahko 
zavarujete za primer smrti že za mesečnih 5 din 
plačila. Toliko ■—• in še več — boste gotovo zmo
gli. Za letnih 60 din boste sebi in svojim doma
čim naredili veliko uslugo. Ne odlašajte, marveč 
se takoj zavarujte! Jesenski čas je zlasti ugo
den, ker za razne kmetske pridelke pride nekaj 
denarja k hiši. Obrnite se na župnijskega.zastop
nika »Karitas« ali na vodstvo »Karitas« v Ma
riboru, Orožnova ulica 8. 


